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Kto jest administratorem danych osobowych?
Administratorem danych osobowych w myśl rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i  Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (dalej jako ,,RODO”) jest KATOWICKA FUNDACJA POMOCY DZIECIOM KALEKIM NIEPEŁNOSPRAWNYM, 40-887 KATOWICE UL.UŁAŃSKA 5A  (dalej również jako ,,ADO”).

Jak możesz się z nami skontaktować?

Z ADO można skontaktować się telefonicznie pod nr: 32 250 44 99 w.5, w drodze korespondencji elektronicznej, (mail: kfpdk@wp.pl) lub pisemnie na adres KATOWICKA FUNDACJA POMOCY DZIECIOM KALEKIM NIEPEŁNOSPRAWNYM,      40-887 KATOWICE UL.UŁAŃSKA 5A.

ADO wyznaczył Inspektora Danych Osobowych,  z  którym można skontaktować się telefonicznie pod nr: 32 250 44 99 w.9, w drodze korespondencji elektronicznej, (mail: ido@osrodek.katowice.pl)  

Jaki rodzaj  danych osobowych przetwarzamy?

ADO przetwarza dane  niezbędne dla  realizacji procesu leczniczego,  edukacyjnego oraz  kontaktowe podane w  korespondencji e-mail takie  jak: numer(-y) telefonu(-ów) i adres mail lub też dane  osobowe takie  jak    tj.: imię, nazwisko, adres zamieszkania, ewentualnie  adres korespondencyjny, których podanie jest dobrowolne i ma związek z treścią korespondencji. 

Jaki jest cel i podstawa prawna przetwarzania przez nas  danych osobowych?

ADO przetwarza Twoje dane osobowe w celu:
1. Realizacji celów statutowych: prowadzenie działalności  leczniczej, prowadzenie działalności edukacyjnej –(podstawa prawna – art. 6 ust.1 lit f RODO – prawnie uzasadniony interes);
2. Wykonania umowy –(podstawa prawna – art. 6 ust. 1 lit b - przetwarzanie jest niezbędne do wykonania umowy, której stroną jest osoba, której dane dotyczą, lub do podjęcia działań na żądanie osoby, której dane dotyczą, przed zawarciem umowy),

Kto może zapoznawać się z danymi osobowymi?

W zależności  od celu przetwarzania  ADO może przekazać dane odpowiednim organom publicznym uprawnionym do zapoznania się z danymi osobowymi.

Przez jaki czas przetwarzamy dane osobowe?

Okres przechowywania danych jest zależny od celu oraz nośnika, na którym znajdują się te dane. W związku z tym:
· dane retencyjne przechowywane są przez okres 12 miesięcy, a następnie usuwane;
· dane niezbędne do realizacji procesu edukacyjnego – do zakończenia nauki w Przedszkolu (art. 160 Prawo Oświatowe )
· dane niezbędne do realizacji procesu leczniczego - 20 lat, licząc od końca roku kalendarzowego, w którym dokonano ostatniego wpisu – zasada ogólna, [ art. 29   - Ustawa z dnia 6 listopada 2008 r. o Prawach Pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta - Dz.U.2017. poz.1318 ]
·  znajdujące się w korespondencji e-mail na umowie oraz innych nośnikach przechowywane są przez okres jej trwania, okres umożliwiający dochodzenie roszczeń (3 lata) oraz okres niezbędny do obrony przed roszczeniami kierowany przeciwko ADO i podmiotom wewnętrznym ADO (10 lat, z tym że w przypadku wprowadzenia nowelizacji okres ten będzie wynosił 6 lat);
· dane zawarte na fakturach przechowywane są przez okres 5 lat , zgodnie z wymogami przepisów prawa podatkowego.

W jaki sposób chronimy Twoje dane osobowe?

ADO zapewnia, że stosuje odpowiednie warunki techniczne i organizacyjne służące zapewnieniu bezpieczeństwa przetwarzanych danych osobowych przed ich wyjawieniem. W tym celu wprowadzone zostały odpowiednie procedury oraz dokumentacja, a także zabezpieczenia systemów teleinformatycznych.

Uprawnienia  w związku z przetwarzaniem przez ADO  danych osobowych?

Osoby, których dane osobowe są przetwarzane przez ADO uprawnione są do domagania się  od ADO  dostępu  do  swoich  danych  osobowych,  ich  sprostowania.  Usunięcia  lub ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania jeżeli  , a także przenoszenia danych. Nadto osoby te uprawnione są do cofnięcia zgody oraz wniesienia skargi do organu nadzorczego. Organem nadzoru jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

Czy konieczne jest  podawanie  danych osobowych?

Podanie danych osobowych jest niezbędne w takim zakresie  w jakim służyć będzie realizacji procesu leczniczego lub procesu edukacyjnego wobec  osoby której dotyczy podanie danych, całkowicie dobrowolne dla celów innych niż realizacja procesu leczniczego lub procesu edukacyjnego.

Informacje dodatkowe

ADO nie dokonuje profilowania w związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych, ani nie przetwarza danych osobowych w sposób automatyczny i wpływający na Państwa prawa. ADO nie przekazuje danych osobowych do państw trzecich lub organizacji międzynarodowych. 
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